

## Информация

по МБОУ "СОШ №15"

о мероприятии, посвященном памяти поэта Р. Гамзатова

от 07.09.2019 г.

В рамках проведения в республике под эгидой ЮНЕСКО ежегодного Международного фестиваля «Белые журавли» Аварский театр совместно с Международным общественным фондом Расула Гамзатова в фойе театра 7 сентября открыли выставку редких фотографий, посвященную народному поэту Дагестана Расулу Гамзатову. В церемонии открытия приняли участие делегации Союзов писателей регионов страны и ближнего зарубежья, гости из Франции, представители общественных организаций, дочь Р. Гамзатова. Учащиеся нашей школы приняли активное участие в этом мероприятии. Ученица 6<sup>б</sup> класса Магомедова Зайнаб прочла стихотворение о матери. Об этом информагентству РИА "Дагестан" сообщили в пресс-службе театра.

Также в школе прошли литературные мероприятия, классные часы, уроки, посвященные знаменитому поэту. Расул Гамзатов и сегодня является безусловным авторитетом для жителей республики, несколько строк из его произведений может прочитать наизусть, пожалуй, каждый дагестанец.

Сегодня всемирно признанному автору исполнилось бы 96 лет. В школе организованы:

- "круглые столы" в 8<sup>х</sup> классах (кл. рук. Мирзаева П.И. и Рамазанова Э.З.), где говорили о том, что произведения Расула Гамзатовича о матери, о родине, о друзьях могут стать прекрасными пособиями для воспитания самых лучших духовных качеств у нашей молодежи;
- тематические выставки (Чалабов И.И., Седрединова З.В., Джанатлиева А.Ш.)
- читки стихов (ШМО филологов, ШМО по родным языкам);
- конкурс плаката и рисунка (Чалабов И.И., Седрединова З.);
- подготовлен тематический стенд (Чалабов И.И., Абдулжалимова Е.Б.)

Проведен конкурс сочинений и проектов, в котором приняли участие представители всех классов.

В 9<sup>б</sup> классе (кл. рук. Абдурахманова З.К.) был организован просмотр документального фильма "Расул Гамзатов. О родном языке." с последующим обсуждением с обучающимися.

В 5<sup>а</sup> классе учащиеся совместно с классным руководителем Абдулжалимовой Е.Б. просмотрели видео презентацию о поэте. Вспомнили «Журавли», положенные на музыку Яна Френкеля, – эту песню поют по всему постсоветскому пространству.

Чувство гордости за поэта, произведения которого сегодня читают на 80 языках мира, испытывают все в Дагестане.

По всей России вспоминают о талантливом и поистине народном поэте Расуле Гамзатове. Его творчество объединяет людей разных национальностей, учит дружбе, любви, мудрости и добру.

Если страна помнит своих поэтов, значит еще не все потеряно!







